
DATI IDENTIFICATIVI TUTOR Aziendale Collettivo Selezionato  

Posizione aziendale del tutor 27,0 

imprenditore - 

dirigente 3,7 

responsabile/addetto risorse umane 40,7 

altro, specificare 55,6 

VALUTAZIONE DEL TIROCINANTE DA PARTE DEL TUTOR 
AZIENDALE Collettivo Selezionato  

Secondo Lei, le competenze di base del tirocinante sono 
state adeguate alle necessità aziendali? 30,0 

decisamente sì 80,0 

più sì che no 20,0 

più no che sì - 

decisamente no - 

Secondo Lei, il tirocinante ha svolto con impegno l’attività 
in azienda? 30,0 

decisamente sì 96,7 

più sì che no 3,3 

più no che sì - 

decisamente no - 

Secondo Lei, il tirocinante ha dimostrato di aver 
sviluppato le seguenti competenze/capacità nel corso 
dell'esperienza di tirocinio? 

 

capacità di lavorare in gruppo 30,0 

decisamente sì 100,0 

più sì che no - 

più no che sì - 

decisamente no - 

capacità di a1rontare e risolvere problemi, o1rendo 
soluzioni innovative ed alternative nella gestione di un 
lavoro 

30,0 



decisamente sì 86,7 

più sì che no 13,3 

più no che sì - 

decisamente no - 

capacità di lavorare per obiettivi in base ai tempi e alle 
scadenze fissate dal tutor aziendale 30,0 

decisamente sì 93,3 

più sì che no 6,7 

più no che sì - 

decisamente no - 

capacità di adattamento alle nuove situazioni 29,0 

decisamente sì 86,2 

più sì che no 13,8 

più no che sì - 

decisamente no - 

padronanza delle lingue straniere 30,0 

decisamente sì 60,0 

più sì che no 36,7 

più no che sì 3,3 

decisamente no - 

competenze nell’uso di strumenti o di dispositivi 
specifici 30,0 

decisamente sì 76,7 

più sì che no 20,0 

più no che sì 3,3 

decisamente no - 

competenze tecnico professionali 30,0 

decisamente sì 86,7 

più sì che no 13,3 



più no che sì - 

decisamente no - 

Secondo Lei, sono stati raggiunti gli obiettivi formativi del 
tirocinio? 30,0 

decisamente sì 90,0 

più sì che no 10,0 

più no che sì - 

decisamente no - 

Complessivamente, è soddisfatto dell’attività del 
tirocinante? 30,0 

decisamente sì 93,3 

più sì che no 6,7 

più no che sì - 

decisamente no - 

A seguito del tirocinio, la Sua azienda ha fatto un'oQerta di 
lavoro al tirocinante? 30,0 

sì 23,3 

no 76,7 

Con quale tipo di collaborazione? 7,0 

contratto a tutele crescenti - 

contratto di apprendistato - 

contratto di somministrazione di lavoro - 

contratto dipendente a tempo determinato - 

contratto di collaborazione occasionale 42,9 

contratto di prestazione d’opera (consulenza professionale) - 

lavoro autonomo e>ettivo, senza vincoli di subordinazione 
(anche con partita IVA) 42,9 

altro, specificare 14,3 

VALUTAZIONE DELL’UNIVERSITA’/ENTE CHE HA 
PROMOSSO IL TIROCINIO Collettivo Selezionato  



E’ soddisfatto di ciascuno dei seguenti aspetti del 
tirocinio? 

 

E’ soddisfatto del servizio di gestione del tirocinio? 29,0 

decisamente sì 51,7 

più sì che no 34,5 

più no che sì 13,8 

decisamente no - 

 
 


